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צדדיים אישיים (כולל זהויות -אין להשתמש בכל חומר כתוב או מודפס פרט לשלושה דפי נוסחאות דו

דף הנוסחאות יש לצרף למחברת . או מודפסים כתובים בכתב יד אישי A4) בגודל ואינטגרלים טריגונומטריות

   .100, אך הציון המקסימלי שניתן לקבל הוא 105סך כל הנקודות הוא השאלות הבאות.  לענות על כליש בחינה. 

  אסורה אחזקה של טלפון סלולרי, מחשב כף יד או כל מכשיר אלקטרוני אחר במהלך הבחינה.

   אין להכניס בדפי נוסחאות תרגילים, פתרונות, שאלות מהמבחנים.שעות.  3משך הבחינה 
  
  
  

��  :רי    ן אופרטור ליאתו     .1 →  �� � = �0 0 0 … 0 …1 0 0 … 0 …0 1 0 … 0 …… … … … … �. 

  

� כי  והוכיח   ק')  10( (א)         ∈   , וחשבו��לתוך   �� -כלומר האופרטור חסום מ ,(��)�

              ∥ T ∥= sup∥�∥���� ∥ �� ∥�� .  

�הוכיחו כי    ק')  10)  (ב(        =   .�אופרטור השייך לספקטרום שיעורי של   0

��  :���∃כי   והוכיח ק')    15(  )ג(        →   וחשבו   (���)  -חסום ב  �� 

             ∥ ��� ∥= sup�∈!("#$),∥�∥����
∥ ���� ∥�� .  

  

(�)('&)  ליארי ן אופרטורתוק')  20(    .2 = ( )(�, ,0)/.ממרחב      -,*+(*)'(* 1)   

,0)2.  מרחב  לתוך        1, כאשר (1 < 4, 5 <  -ו  ∞
�2 + �/ =   כמו כן, תון כי.  1

      )(�, *) ∈ 8(90, 1: × 90, ,�)(, כלומר פוקציה   (:1   רציפה בריבוע  (*

      90, 1: × 90, ∥עם ורמה סופית    :1 ) ∥<(9-,,:×9-,,:)= max-@�@,,-@A@, |)(�, *)| .  

,0)/.-מ חסום  & האופרטור הוכיחו כי       ,0)2.לתוך   (1 1) .  
     שוויון הולדר.-איהשתמשו ב  רמז:        

  
  
  



,  C1ק') תוות שתי פוקציות 13(א) (   .3 cos (�)F  מצאו ההיטל (0,1)�.-ב .  

           'GHIH� = 0 ∙ 1 + 1 ∙ cos (�)   קציהעל  (0,1)�.-מ  '  של פו  K4C1, cos (�)F ,  
 . 1 -ו   0למקדמים  כלומר רשמו וסחאות           

  

(�)'     תוה פוקציה ק')  12ב) ((        = L1,   |�| ≤ 0,0,   |�| > 0  כאשר , 0 >   קבוע.   0

)    חשבו את האיטגרלו     O(P)'   פוריה  טרספורם ושבח       QRS�(-T)T� +PU�U .  

  

             

  

  

  

  

,' קודות) להוכיח שוויון פרסבל מוכלל:  אם  25(  .4 V ∈ .�(−X, X)   ים טורי פוריהתוו  

~'  מרוכבים        ∑ [S(')\RS�,    V~ ∑ [S(V)\RS�US��UUS��U    ימית אזהמכפלה הפ  
  

                                        ∑ [S(')[S(V)]]]]]]]US��U= 〈', V〉                            

       

       

  

   
  
  
  
  

  בהצלחה !!!
  


